

## Upute za autore

Za učešće na skupu autori mogu prijaviti sažetke radova koji ulaze u jednu od navedenih kategorija: izvorni znanstveni rad, pregledni (teorijski) rad, stručni rad.

Sažetak treba biti napisan u fontu Times New Roman, 12pt i treba sadržavati kratak i precizan naslov rada, imena autora i najmanje tri (maksimalno pet) ključne riječi.

Sažetak može biti napisan na B/H/S jeziku ili na engleskom jeziku.

Jedan autor može prijaviti najviše tri rada, a na samo dva rada može biti prvi autor.

Maksimalna dužina sažetka je 350 riječi bez imena autora, naslova rada i ključnih riječi.

Krajnji rok za prijavu sažetaka je **15.3.2024. godine**

**Za empirijske radove** informacije u sažetku trebaju obuhvatiti standardne segmente znanstvenog članka: teorijski okvir i problem istraživanja, nacrt i hipoteze istraživanja, metodologiju, rezultate i zaključak.

Metodološki dio treba sadržavati informacije o uzorku (npr.  $N=100$  sudionika,  $M_{dob}=18.7$  godina,  $SD=1.1$ ), ključnim manipulacijama ili/i mjerama odgovarajućih varijabli (npr. Rosenbergova skala samopoštovanja), bez navođenja referenci.

Kod prikaza rezultata istraživanja potrebno je navesti informacije o usporedbi ključnih eksperimentalnih uvjeta i osnovne parametre za određivanje statističke značajnosti (npr. U skladu sa očekivanjima, analiza varijanse je pokazala da sudionici u uvjetu stereotipne prijetnje ostvaruju lošije rezultate na testu radnog pamćenja u odnosu na kontrolnu grupu,  $F(1, 98) = 12.35$ ,  $p = .039$ ).

U zaključnom dijelu sažetka autori trebaju istaći glavne teorijske i/ili praktične implikacije dobijenih rezultata.

Prilikom prijavljivanja **preglednih i stručnih radova** autori trebaju jasno navesti teorijski okvir rada, ciljeve rada ili osnovna pitanja na koja rad nastoji odgovoriti, objasniti na koji način su pitanja razmatrana i kakve spoznaje su dobivene, te šta su dalje teorijske i/ili praktične implikacije dobivenih spoznaja.

U sažetku **studije slučaja**, potrebno je navesti informacije o osnovnom problemu, pristupu u okviru kojeg je slučaj razmatran, korištenom metodu i načinu prikupljanja podataka (uz navođenje primijenjenih tehnika), kao i informacije o osnovnim nalazima i preporuke za budući rad.

Preliminarna knjiga sažetaka će biti dostupna na stranici skupa <http://sdpsih.ff.unsa.ba/>

U finalnu knjigu sažetaka bit će uvršteni prihvaćeni radovi autora koji su platili kotizaciju i izložili rad na skupu VIII sarajevski dani psihologije.

Zahvaljujemo se na Vašem učešću.